

Anexa nr.1

**RAPORT ANUAL DE EVALUARE A
INCIDENTELOR DE INTEGRITATE LA NIVELUL MUZEULUI
JUDEȚEAN ARGHEȘ AFERENT ANULUI 2024**

MUZEUL JUDEȚEAN ARGHEȘ-P
13. FEB. 2025
INTRARE/IEȘIRE Nr. <u>461</u>

INCIDENTE DE INTEGRITATE

NUMĂR TOTAL DE INCIDENTE DE INTEGRITATE		
TIPUL DE FAPTĂ	Nr.de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției.	0
	Nr.infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectrarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau regimul incompatibilităților	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate , conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structura/Compartimentul de activitate în care a intervenit incidentul de integritate		
Funcția persoanei care a săvârșit incidentul de integritate	Fapta săvârșită de o persoană cu funcția de conducere	Nu a fost cazul
	Fapta săvârșită de o persoană cu funcția de execuție	Nu a fost cazul
Starea de fapt și modul de operare		Nu a fost cazul
Cadrul legislativ aplicabil		
Procedurile interne ale MJA relevante pentru incidentul analizat		Nu a fost cazul

Cauzele incidentului de integritate		Nu a fost cazul
Durata procedurii de cercetare		Nu a fost cazul
Sanctiuni aplicate	disciplinară	Nu a fost cazul
	administrativă	Nu a fost cazul
	penală	Nu a fost cazul
Efectele incidentului de integritate asupra raporturilor de muncă		Nu a fost cazul
Impactul incidentului de integritate asupra activității autorității		Nu a fost cazul

Anexa nr. 2

MĂSURI DE PREVENIRE ȘI/SAU CONTROL

NUMĂR TOTAL DE MĂSURI PROPUSE		
<i>Nr. crt</i>	<i>Descrierea măsurilor</i>	<i>Stadiul implementării</i>
1	Conștientizarea și responsabilizarea personalului, concomitant cu dezvoltarea și aplicarea fermă a instrumentelor de conduită etică și profesională	Permanent
2	Implementarea la nivelul instituției a procedurii P.O. 27 <i>Semnalarea neregularităților</i>	Permanent
3	Aplicarea de sancțiuni disciplinare pentru încălcarea normelor de etică și de conduită anticorupție, la toate nivelele ierarhice și pentru toate categoriile de personal, ca măsură coercitivă.	Nu a fost cazul

Întocmit:

Responsabil implementarea metodologiei de evaluare a incidentelor de integritate la nivelul M.J.A.